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https://m.islamqa.info/ar/answers/507005
https://m.islamqa.info/ar/answers/507005
https://m.islamqa.info/ar/answers/79136

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

(41270) "igall 73 ¢ gamall” o gl "dsnall oy« elaBYl co5 @f Tayata

Jazall Gl o yaaall 830 033925 e w3 3oz b Al dasy sagie ol gl BB s
(141250) @3, Jlgudl Gl ybarsg

BIS (pgany e dayag celalall yiST i dagyKa (agdd of aolg agdd g anlg My layyl gyl 8o
celd 4o gyl o BlEN daio]

517039 lac 5285 Ub £ 251sall cgenl b delandl dus g yiial aolydll o lagi B38llg sanlly salal
(3/159) "z Lisall 280" 0

(023 alg Ay (dpusds 9? saell (Q.LC j.u‘.:.u ol dlg SLEJ sl e sl 97" -l dazy Slesdl Segdl By
.(3/308) "¢ Lall BLisS* o g0l ok

aals BMall b zym Wb cdlll dasy dags ol cdde lagie oS Joay alodl 45 13] o)
(407542) (Qé) Nowdl Glox 1ydaiyg
ZLQ.gb

delax cliwll yad o luddl xS (JT L,lgalg «el3 8 7> Yo o)l sk deSy Bydie &JJT C—.?SI):“H colo a8

% P

o 5 = p 5 . .
9“’"°“’] T - (%t oo (- - ‘,o&‘ T- & - °"l fo.,Lfé % oo -
(45 e delas 9 X waa) A8 IKs delax
% dela> 2 T % 3 dclaz

= =

all o3 24 ad B 33 Ll 8 (1327) axlo ol (1375) sgls o (806) gieyillg (1364) Liludl co39
Cald s 1y alEd gl fe a5 A5 plag wle dll Lo ¢ 31 ) pds ald plas) plag aide Al e
Sl ad o 355 a3 JEs 1 a6 dan Sl 235 D6 U jds alb daals 238 & (I edf 4o 355

S 236 3135 el gf ol Yo g 0l

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/141250
https://m.islamqa.info/ar/answers/407542
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